

بخش ورزش– ایوانکوویچ به خوبی ما را می‌شناسد. ایرانی‌های رمانتیک و دراماتیک و عاشق معجزه هستند. برانکو در شنبه ۱۹ آبان ۱۳۹۷فرصت رسیدن به یک معجزه شیرین را دارد. او عاشق رقصیدن در چنین میدانی است. کروات‌ها در سال ۱۹۹۸ در حالی که برای اولین بار در جام جهانی فرانسه شرکت می‌کردند به مقام سوم رسیدند و داور شوکر که امروز یک مدیر برجسته در فوتبال این کشور است را صاحب کفش طلایی آن تورنمنت دیدند و در آن سال یک کمک‌مربی به نام برانکو ایوانکوویچ معجزه را تجربه کرد اما اگر در نیمه‌نهایی میزبان حرف‌شان نبود شاید معجزه بزرگ‌تری رخ می‌داد. فینال کروات‌ها که بیست سال بعد به واقعیت رسید. ایوانکوویچ در سال ۲۰۰۲ وقتی استادش بلازویچ نتوانست موفق شود تیم ملی ایران را به اولین جام جهانی آسیایی برساند سرمربی تیم ملی امید شد. او در سنٔول، علی دانی که سهمیه تیم بزرگسالان بود را هم از دست داد ولی به فینال رسید و از قهرمانی ایران در بازی‌های آسیایی ۱۹۹۸ دفاع کرد و این آخرین افتخار ما در این بازی‌ها تا به امروز بود. برانکو ایوانکوویچ می‌توانست معجزه دیگری در سال ۲۰۰۴ رقم بزند و تیم ملی ایران را به فینال بازی‌های جام ملت‌های آسیا پس از نزدیک به ۲۸ سال برساند اما یک اخراج و یک پنالتی بیگانه در نیمه‌نهایی این معجزه را میسر نکرد و این آخرین حضور تیم ملی ما در جمع ۴ تیم برتر آسیا تا به امروز است.

برانکو را در جام جهانی ۲۰۰۶ له کردیم. او رفت اما در لیگ پانزدهم او تا استانه یک شبه معجزه رفت و نزدیک بود قهرمانی بزرگی را برای تیمی بیباور که کاپیتان تیمش ناگهان فوت کرد و شروع اسفباری داشت اما بازی آخر معجزه رخ نداد و برانکو نتوانست تفاضل گل را شکست دهد و دومی تلخ هم امتیاز با قهرمان را کسب کرد. برانکو به یک فینال دیگر رسیده است. فینالی که به واقع معجزه است. آنها با محرومیت از فصل نقل و انتقال و مصدومیت ماهینی و عالیشاه و محرومیت نعمتی پای به میدانی می‌گذارند که باید دو گل را جبران و گلی نخورند و سپس برای قهرمانی گل دیگری هم بزنند. برانکو ایوانکوویچ یک فینالیست غیرمنتظره این بازی‌ها بود و شاید کمتر کسی فکر می‌کند یک تیم ایرانی که با این مشکلات مواجه است پس از سال‌ها فینالیست شود اما این اتفاق رخ داده است. برانکو ایوانکوویچ می‌داند جدال روز آخر سخت است و شاید به

بخش ورزش– هفته دوازدهم لیگ برتر فوتبال ایران روز جمعه با انجام ۳ دیدار در شهرهای مختلف پیگیری شد و مابقی بازی های این هفته در روزهای شنبه، یکشنبه و چهارشنبه برگزار خواهد شد. همچنین دیدار استقلال و پدیده که قرار بود روز آدینه در ورزشگاه آزادی برگزار شود به علت حضور مهمانان خارجی جهت شرکت در فینال لیگ قهرمانان آسیا به روز دیگری موکول شد.

بازی سرخپوشان پایتخت در هفته دوازدهم هم به علت حضور آن‌ها در فینال لیگ قهرمانان آسیا هم به تعویق افتاد. علاوه بر این، بازی معوقه سپاهان و سایپا از هفته یازدهم لیگ برتر روز آدینه برگزار می‌شود. سپیدرود هفته گذشته توانست در خانه پارس جنوبی را شکست دهد تا پس از ۱۰ بازی بدون برد، یک پیروزی کسب کرده باشد و خط تیره‌ای که مقابل

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجناب حسن دولت‌نپای چماچائی فرزند روح‌اله به شماره شناسنامه ۶۳۹۶ صادره از فومن در مقطع کاردانی رشته کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی سما رشت با شماره ۱-۵۶۳-۱۶-۱۷ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد سماء رشت به نشانی چهارراه گلسار ارسال نماید.

بسمه تعالی <p>آگهی دعوت</p> <p>آگهی دعوت از سهامداران شرکت پارک تفریحی سرگرمی شهرباران (سهامی خاص)</p> <p>ثبت شده به شماره ۱۲۰۷۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۹۹۴۹</p> <p>جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده</p> <p>بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت که در ساعت ۱۰:۰۰ صبح مورخ ۹۷/۰۸/۳۰ در نشانی دفتر مرکزی شرکت تشکیل می‌گردد حضور به‌همراه‌رسانند.</p> <p>دستور جلسه:</p> <p>۱- انتخاب اعضای هیات مدیره</p> <p>۲- انتخاب بازرسین</p> <p>۳- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار</p> <p>۴- تصویب تراز مالی سال مالی منتهی به ۱۳۹۶/۱۲/۲۹</p> <p>رئیس هیات مدیره شرکت جعفر ناصر پژوهش</p>
--

آگهی تغییرات شرکت سلامت آوران راه هستی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۵۲۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۵۰۱۱۳۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۰ تصمییات ذیل اتخاذ شد :

۱- تعداد اعضای هیئت مدیره بین ۲ الی ۷ نفر تعیین گردید و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح مذکور اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۲۸۳۲۷۰)



برانکو و پرسپولیس به دنبال معجزه شیرین

همین دلیل در لیگ‌های شانزدهم و هفدهم سرنوشت قهرمانی را زود روشن کرد. او نمی‌خواهد آن حسرت را تجربه کند که در سال ۲۰۰۴ در تیم ملی و پرسپولیس در لیگ ۱۵ داشت. برانکو ایوانکوویچ می‌داند که او و شاگردانش تا به امروز کاری کرده‌اند کارستان اما طعم شیرین معجزه قهرمانی آسیا می‌تواند او را به مردی فراموش‌نشدنی در فوتبال این دیار تبدیل کند.



با کدام ۱۱ نفر؟

تیم کاشیما آنتلرز ژاپن چند روز پیش موفق شد در چارچوب جی لیگ ژاپن بدون استفاده از نفرات اصلی اش مقابل کاشیوا ریسول به پیروزی برسد. در ترکیب تیم کاشیما اثری از بازیکنان حاضر در فینال نبود،اما همان تیم ذخیره نیز در قامت مهره های اصلی ظاهر شدند و توانستند سه امتیاز حساس پیش از بازی با پرسپولیس را به ارمغان بیاورند. این در حالی است که نماینده ایران باتوجه به مصدومیت حسین ماهینی و امید عالیشاه و محرومیت سیامک نعمتی، وضعیت خوبی را از لحاظ نفری تجربه نمی‌کند و حتی در صورت حضور این سه بازیکن نیز شرایط فرم‌ها از لحاظ بازیکن با کاشیما آنتلرز قابل قیاس نبود.

فولاد – سپیدرود ، راند سوم شمال جنوب

تعداد بردهای این تیم وجود دارد پاک شود. شرایط شاگردان علی کریمی پس از کسب نخستین پیروزی در لیگ هجدهم به مراتب بهتر از فولاد خوزستان است که پس از کناره گیری پورموسوی از هدایت این تیم و روی کار آمدن ایلی استن، از روزهای خویش فاصله زیادی گرفته و به مدت هفت هفته طعم پیروزی را نچشیده است. در حال حاضر فولاد با یازده امتیاز در رده دوازدهم و سپیدرود با ۶ امتیاز در رده شانزدهم جدول ۱۶ تیمی لیگ برتر قرار دارند. بازی ۲ تیم فوتبال فولاد خوزستان و سپیدرود روز شنبه ساعت ۱۵:۳۰ برگزار می‌شود. تیم فولاد خوزستان هفته گذشته در دربی اهواز برابر تیم صنعت نفت آبادان به تساوی بدون گل دست یافت و با ۱۱ امتیاز در جایگاه دوازدهم قرار گرفت.

{ورزشی}

اما به هر حال پرسپولیس با این بضاعت باید برابر تیم سوم جی لیگ قرار بگیرد و در فاصله دو روز تا شروع مسابقه، کادرفنی پرسپولیس هم می‌داند به جای غر زدن از وضعیت یابستی راهکاری برای تقابل با آنتلرزها در نظر بگیرند. یکی از نقاط ابهام برای کادرفنی پرسپولیس شرایط امید عالیشاه بود. بازیکنی که از مدت ها قبل با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کرد و حتی به همین دلیل قرار بود در بازی با السد قطر نیز به میدان نرود اما او در نیمه‌نهایی و فینال بازی کرد و نمایش دلچسپی را هم نشان نداد ولی اتفاق بدتر، پس از بازی با کاشیما به وقوع پیوست. او در تمرین تیم مصدوم شد و امروز برای دومین روز در تمرین گروهی شرکت نکرد و در نهایت قرار بر این شد که عالیشاه از لیست ۱۸ نفره خارج شود. اگر بیرانوند، حسینی، خلیل زاده، انصاری، مصلح، نوراللهی، علیپور، کامیابی نیا، منشا، رسن و همتی را ۱۱ بازیکن اصلی تیم پرسپولیس در این بازی بدانیم؛ برانکو تنها دو انتخاب برای نحوه آرایش ترکیب تیمش خواهد داشت. فرضیه اول که محتمل تر است، شجاع خلیل زاده را در پست دفاع راست و آدام همتی را در پست هافبک راست قرار می‌دهد. خلیل زاده از بازی با الدحیل کم و بیش در این پست بازی کرده و پس از دربی پایتخت نیز در آنجا حضور داشته و نشان داده که می‌تواند در کارهای دفاعی مستحکم ظاهر شود. همتی نیز در بازی رفت مقابل السد عملکرد قابل قبولی را از خود ارائه کرد و علی زغم تجربه بسیار پابین، پرتلاش، وونده و جنگنده ظاهر شد. فرضیه دوم که ترکیب پرسپولیس را هجومی تر جلوه می‌دهد، آدام همتی را در راست، انصاری را در

چپ و زوج خلیل زاده – حسینی را در پست دفاع میانی قرار می‌دهد. این بار برانکو باید انتخاب کند که پست هافبک چپ را در اختیار بازیکنی نظیر شایان مصلح قرار دهد یا از احسان علوان زاده استفاده کند؛ این دو بازیکن این فصل در چنین پستی حضور داشته‌اند و پروفسور حداقل می‌داند که مصلح و علوان زاده آگاهی نسبی نسبت به وظایف خود دارند. در هر دو حالت، نحوه چینش بازیکنان سیستم ۴-۴-۲ لوزی قرار داده شده و بعید است برانکو از سیستمی غیر از این بهره‌برد. همچنین محسن ربیع خواه، حمیدرضا طاهرخانی، احسان علوان زاده و چند بازیکن جوان دیگر مهره‌های هستند که برانکو می‌تواند از آن‌ها به عنوان یار تعویضی استفاده کند.

این تیم اهوازی قصد دارد با حمایت هواداران خونگرم خود از سد تیم سپیدرود رشت عبور کند تا چند پله در جدول رده بندی صعود کند. تیم سپیدرود که پارسال به لیگ برتر آمده است در وضعیت بحرانی قرار دارد و با ۶ امتیاز در انتهای جدول رده بندی قرار دارد. این تیم شمالی با هدایت علی کریمی قصد دارد با برد برابر تیم فولاد خوزستان دست پر از اهواز برگردد، اما کار سختی در برابر هواداران خونگرم اهوازی پیش رو دارد. تیم سپیدرود هفته گذشته با برتری برابر تیم پارس جنوبی جم اولین برد خود را در لیگ برتر با حضور هواداران شمالی جشن گرفت و این تیم قصد دارد دومین پیروزی خود را در لیگ برتر در اهواز بدست آورد تا از ته جدول فرار کند.

« آگهی مزایده حضوری – نوبت اول – چاپ دوم»

شهرداری رودسر درنظر دارد موارد ذیل را به استناد مصوبه‌های شورای اسلامی شهر رودسر و برابر نظریه کارشناسی کارشناسان رسمی دادگستری به فروش برساند.

ردیف	موضوع مزایده	شماره و تاریخ مصوبه شورای اسلامی شهر	مبلغ سپرده (ریال)
۱	۳۱ اصله درخت از گونه‌های نارون – چنار – توسکا – تبریزی – لرک	بند یک مصوبه شماره ۵۵ مورخ ۱۳۹۷/۷/۲۳	۲۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	فروش مقادیری از اقلام و آهن‌آلات مستهلک	بند یک مصوبه شماره ۵۴ مورخ ۱۳۹۷/۷/۱۶	۲۰/۰۰۰/۰۰۰

« شرایط شرکت در مزایده»

- شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست مبلغ ۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت شرکت در مزایده درخت و مبلغ ۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت شرکت در مزایده اقلام و آهن‌آلات مستهلک که می‌بایست به‌صورت نقدی به حساب ۱۱۷۸۸۱۳۸۹۰ نزد بانک ملت شعبه مرکزی رودسر واریز و فیش بانکی را با خود در روز مزایده همراه داشته و تحویل اعضای کمیسیون معاملات نمایند.
- برندگان مزایده ظرف مدت دو روز باید کل مبلغ پیشنهادی خود را به حساب شهرداری رودسر واریز و مفاصا حساب دریافت نمایند تا مواردی را که برنده شده‌اند تحویل بگیرند در غیر این‌صورت سپرده آنها به نفع شهرداری رودسر ضبط و موضوع مزایده به ترتیب به نفرات دوم و سوم واگذار می‌گردد.
- شهرداری رودسر در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
- مزایده حضوری در روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۸/۳۰ ساعت ۹:۰۰ صبح برگزار می‌گردد.
- قیمت کارشناسی لاک و مهر شده و در روز برگزاری مزایده بازگشایی خواهد شد.
- در صورتی که پیمانکاران شهرداری رودسر در مزایده شرکت نمودند می‌بایست کل مبلغ پیشنهادی را نقدا به حساب شهرداری رودسر واریز نمایند و از مطالبات آنان به‌هیچ عنوان کسر نخواهد شد.
- ساعت بازدید از موارد مزایده همه روزه به‌جز روزهای تعطیل از ساعت ۸ صبح تا ۱۲ ظهر می‌باشد.
- برنده مزایده موظف است موارد خریداری شده را حداکثر ظرف ۳ روز پس از واریز مبلغ پیشنهادی از انبار شهرداری خارج نماید در غیر این‌صورت روزانه مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال هزینه وصول خواهد شد.
- هزینه چاپ آگهی، کارشناسی و غیره برعهده برنده مزایده می‌باشد.

شرکت‌کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره‌های تلفن ۲۰۲۹- ۰۱۳۴۲۶۲۲۰۹۰

واحد قرارداده‌ها و پیمانهای شهرداری رودسر تماس حاصل نمایند./ ح ۴۱

سید مهدی حسینی

سرپرست شهرداری رودسر

خارج از گود

بزرگ‌ترین خاطرات ورزشگاه آزادی

کم‌شیرین

بخش ورزش– پرسپولیس ایران بازی رفت فینال لیگ قهرمانان آسیا را در ژاپن به میزبان خود کاشیما آنتلرز با ۲ گل واگذار کرد. کار برای شاگردان برانکو ایوانکوویچ تمام نشده و سرخپوشان پایتخت این شانس را دارند که شنبه شب در بازی برگشت و با حمایت خوب هواداران خود با یک بازگشت رویایی برای اولین بار قهرمان لیگ قهرمانان آسیا شوند. ورزش دوستان ایران شب‌های تلخ و شیرینی را در ورزشگاه آزادی تهران که بیش از ۴ دهه از ساختن آن می‌گذرد، دیده‌اند. به پهلانی فینال شنبه شب لیگ قهرمانان آسیا که در این ورزشگاه برگزار می‌شود، چند شب تلخ و شیرین فوتبال ایران در ورزشگاه آزادی را مرور کرده‌ایم.

غفور جهانی

ایران در راه رسیدن به جام جهانی ۱۹۷۴ آلمان غربی مقابل استرالیا ناکام بود و از رسیدن به جام جهانی باز ماند. ۴ سال بعد تیم ملی با هدایت حشمت مهاجرانی موفق شد انتقام حذف مقابل استرالیا را بگیرد و با پیروزی یک بر صفر مقابل این تیم در ورزشگاه آزادی برای اولین بار تواناد به جام جهانی صعود کند. تیم ملی ایران در حالی با تک گل غفور جهانی از سد استرالیا گذشت که حدود ۹۰ هزار نفر در ورزشگاه آزادی شاهد اولین صعود تیم ملی به جام جهانی ۱۹۷۸ آرژانتین بودند و در حالی‌که از دو قراره‌ی آسیا و اقیانوسیه یک تیم به جام جهانی صعود می‌کرد، ایران یک هفته زودتر از پایان مرحله‌ی مقدماتی خود را به جام جهانی رساند.

چهار دقیقه تلخ

تیم ملی در مرحله‌ی مقدماتی جام جهانی ۱۹۹۰ ایتالیا با تیم‌های چین، تایلند و بنگلادش هم‌گروه بود. جنگ برای صعود از این گروه بین دو تیم ایران و چین بود. ایران در چین با ۲ گل به میزبان خود باخته بود و برای صعود از گروه باید با اختلاف گل خوب در ورزشگاه آزادی از سد چینی‌ها می‌گذشت. تیم ملی بازی را خوب شروع کرد و موفق شد ۳ گل به چینی‌ها بزند، با این نتیجه ایران شانس زیادی داشت که تیم اول گروه شود اما در عرض کمتر از ۵ دقیقه همه چیز برای تیم ملی ایران تمام شد؛ چین در دقایق ۶۴ و ۶۸ دو گل زد و تفاضل گل ایران را خراب کرد. چینی‌ها در بازی آخر هم با ۲ گل از سد تایلند گذشتند و ایران با تفاضل گل کمتر نسبت به چین حذف شد.

تنها قهرمانی باشگاهی در آزادی

تنها قهرمانی یک باشگاه ایرانی در سطح آسیا و در ورزشگاه آزادی توسط پرسپولیس بدست آمد. پرسپولیسی‌ها در رقابت‌های جام در جام آسیا در سال ۱۹۹۰–۱۹۹۱ با هدایت علی پروین به فینال رسیدند. سرخپوشان پایتخت باید در دو بازی رفت و برگشت به مصاف المحرق بحرین می‌رفتند تا قهرمان رقابت‌ها مشخص شود. بازی رفت دو تیم در بحرین به تساوی بدون گل انجامید. در بازی برگشت که در ورزشگاه آزادی برگزار می‌شد پرسپولیسی‌ها موفق شدند با تک گل محمد حسن انصاری فرد از سد میهمان خود بگذرند و برای اولین بار در اولین دوره‌ای که جام در جام باشگاه‌های آسیا برگزار شد، قهرمان این رقابت‌ها شوند.

فینال تلخ با سامورایی‌ها

پرسپولیسی‌ها که یکبار قهرمان جام در جام باشگاه‌های آسیا شده بودند، در فصل ۹۲–۱۹۹۲ دوباره توانستند به فینال این رقابت‌ها برسند. سرخپوشان تهران در آن دوره از رقابت‌ها باید در فینال به مصاف تیم یوکوهاما ماریوس با همان نسیان ژاپن می‌رفتند. بازی فینال به صورت رفت و برگشت برگزار می‌شد و سرخپوشان پایتخت باید در بازی رفت در شهر یوکوهاما با نسیان بازی می‌کردند. پرسپولیسی‌ها در بازی رفت خود در ژاپن توانستند نتیجه‌ای قابل قبول بدست آورند. آن‌ها با نتیجه‌ی یک بر یک نسیان را متوقف کردند تا امید زیادی برای دومین قهرمانی خود در جام در جام آسیا داشته باشند. تک گل پرسپولیس در آن بازی را حسن شیرمحمدی به ثمر رساند و ژاپنی‌ها یک پنالتی را هم در آن بازی از دست دادند. با وجود اینکه پرسپولیسی‌ها در بازی رفت نتیجه‌ی قابل قبولی گرفته بودند و در بازی برگشت با یک تساوی بدون گل هم قهرمان می‌شدند اما شاگردان علی پروین در بازی برگشت و در ورزشگاه آزادی با نتیجه‌ی یک بر صفر مقابل ۱۰۰ هزار طرفدار خود بازی را واگذار کردند و قهرمانی در آسیا را از دست دادند.

آخرین فینال آزادی

آخرین فینال باشگاهی‌ای که در سطح قاره آسیا در ورزشگاه آزادی برگزار شد به فصل ۹۹–۱۹۹۸ جام باشگاه‌های آسیا برمی‌گردد. در آن فصل استقلال تهران با هدایت زنده‌یاد ناصر حجازی موفق شد بعد از شکست دادن دلایان چین در مرحله‌ی نیمه نهایی به فینال جام باشگاه‌های آسیا برسد. ای‌یوشان پایتخت در بازی پایانی باید به مصاف جوبیلو ایوانای ژاپن می‌رفتند. استقلال‌ها که این شانس را داشتند برای سومین بار قهرمان جام باشگاه‌های آسیا شوند، مقابل تماشاگران خود در ورزشگاه آزادی ناکام بودند و بازی فینال را با نتیجه‌ی ۲ بر یک به میهمان ژاپنی خود واگذار کردند و از رسیدن به مقام قهرمانی جام باشگاه‌های آسیا بازماندند.

تلخ‌ترین گل در آزادی

ایران برای رسیدن به جام جهانی ۲۰۰۲ کره جنوبی و ژاپن بلازووچ سرشناس را روی نیمکت خود می‌دید. بعد از اینکه تیم ملی در مرحله‌ی گروهی رقابت‌ها در رتبه‌دوم قرار گرفت و از رسیدن مستقیم به جام جهانی بازماند، شاگردان بلاژ در دو بازی رفت و برگشت از سد امارات گذشتند و برای صعود به جام جهانی باید در بازی پلی‌آف به مصاف ایرلند می‌رفتند. در بازی رفت تیم ملی در دوبلین با ۲ گل مقابل میزبان خود که بازیکنان سرشناسی از جمله شی گیون و رابی کین را در ترکیب خود داشت، شکست خورد. تیم ملی که ۴ سال قبل و در یک بازی دراماتیک در ملیورن موفق شده بود به جام جهانی برسد، امیدوار بود که در بازی برگشت مقابل ایرلند در ورزشگاه آزادی هم یک بار دیگر معجزه رخ دهد و بتواند شکست ۲ بر صفر بازی رفت را جبران کند و به جام جهانی ۲۰۰۲ صعود کند. تیم ملی در بازی برگشت تا ثانیه‌های پایانی در رسیدن به گل ناکام بود و یحیی گل‌محمدی یکی از تلخ‌ترین گل‌های تاریخ فوتبال ایران را در ثانیه‌ها پایانی بازی با ضربه‌ی سر زد و تیم ملی ایران با وجود پیروزی یک بر صفر مقابل ایرلند از رسیدن به جام جهانی ۲۰۰۲ باز ماند.

شب تلخ آزادی

از مرحله‌ی مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی تیم ملی ایران نوروز سال ۱۳۸۸ باید در ورزشگاه آزادی به مصاف عربستان می‌رفت. هدایت تیم ملی در آن روزها بر عهده‌ی علی دایی بود. شاگردان علی دایی در آن بازی نوروزی ابتدا با یک گل از میهمان خود جلو افتادند اما بعد از آن عربستانی‌ها موفق شدند ۲ گل به تیم ملی بزنند و بازی را مقابل حدود ۱۰۰ هزار تماشاگر ایرانی با نتیجه‌ی ۲ بر یک برنده شوند. بعد از آن باخت که یکی از تلخ‌ترین شب‌های فوتبالی ایرانی‌ها بود، علی دایی از هدایت تیم ملی فوتبال ایران کنار گذاشته شد. تیم ملی هم بعد از کنار گذاشتن دایی نتوانست در ۳ بازی آینده‌ی خود با هدایت افشین قطبی در راه رسیدن به جام جهانی موفق باشد و از رسیدن به جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی باز ماند.

صعودهای بی‌ردسر

سومین حضور ایران در جام جهانی در تهران قطعی شد. تیم ملی فوتبال ایران بعد از اینکه از رسیدن به جام جهانی ۲۰۰۲ کره جنوبی و ژاپن بازمانده بود، با هدایت برانکو ایوانکوویچ کروات توانست به جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان صعود کند. حضور ایران در جام جهانی با پیروزی مقابل بحرین در ورزشگاه آزادی رقم خورد. تیم ملی با تک گل محمد نصرتی موفق شد بحرین را شکست دهد و یک هفته زودتر از پایان مرحله مقدماتی جام جهانی خود را مسافر آلمان کند.

برای حضور در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه هم فوتبال ایران صعود راحتی را پشت سر گذاشت. تیم ملی که با هدایت کارلوس کی‌روش برای صعود به جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل با ۳ پیروزی پیاپی خود در ۳ بازی آخر موفق شده بود به عنوان تیم اول از گروه خود به جام جهانی صعود کند، با پیروزی مقابل ازبکستان در ورزشگاه آزادی و ۲ هفته زودتر از پایان مرحله‌ی مقدماتی جام جهانی در قاره‌ی آسیا صعود مقتدرانه‌ای به جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه داشت.